

BMW Czech Republic Česká republika



Aktualizací do budoucnosti.

První Remote Software Upgrade +++ Snadná online aktualizace pro BMW Intelligent Personal Assistant.

Mnichov. Zákazníci BMW Group, jejichž vozy jsou vybavené ovládacím konceptem Operating System 7.0, mají zásluhou funkce Remote Software Upgrade jistotu, že jejich systém bude vždy aktualizovaný. Tato funkce zajišťuje snadné aktualizace a s nimi související nové funkce a vylepšení, jako je tomu u chytrých telefonů. První aktualizace, která je dostupná od dnešního dne a je určena pro všechny trhy BMW ConnectedDrive, obsahuje BMW Intelligent Personal Assistant*, jehož rozsah inteligentních funkcí se zvětšil. Remote Software Upgrade umožňuje aktualizovat mnoho funkcí zaměřených přímo na daný model. Vylepšeny mohou být i asistenční systémy (například adaptivní systém pro udržování rychlosti či systém prevence před nárazem z boku). Postupné aktualizace zákazníkům zpřístupní nové funkce i prostřednictvím obchodu BMW ConnectedDrive Store, odkud je lze objednávat a aktivovat.

Nahrání nových funkcí přímo do vozu.

Ještě nikdy nebylo pro zákazníka tak snadné udržet jejich vůz na úrovni doby během jeho celého životního cyklu a adaptovat jej na individuální požadavky svého majitele. Funkce Remote Software Update zajistí, že BMW bude vždy vybaveno nejnovější verzí softwaru a jeho funkce budou neustále zdokonalovány. Zákazníci si navíc budou moci nové funkce objednávat i v průběhu času. Tento přístup znamená postupné zlepšování jak v oblasti bezpečnosti, tak kvality života s vozem. V závislosti na konkrétní specifikaci vozu budou moci zákazníci využít právě funkci Remote Software Upgrade pro snadnou aktivaci nových funkcí a služeb z komfortu domova, prostřednictvím telefonu nebo přímo z vozidla. Znamená to velký pokrok v individualizaci a digitální personifikaci vozidel BMW.

Dodatečné funkce inteligentního osobního asistenta BMW Intelligent Personal Assistant lze prostřednictvím Remote Software Upgrade aktivovat v modelech nového BMW X5, nového BMW řady 2 a nového BMW řady 8, které jsou vybaveny konceptem ovládacího Operating System 7.0. BMW Intelligent Personal Assistant poté získá (zdarma) nové dovednosti a funkce. Součástí těchto cyklických aktualizací je adaptace softwaru na tyto nové rozšířené funkce.

*Přesné načasování závisí na konkrétním trhu.



Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/pl/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2017 pracovalo pro BMW Group 134 682 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>